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 Nr.13/21.06.2023 
 
 
 
 

P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 21 iunie 2023 în şedinţa 

Adunării Generale a Asociaților A.D.I. 
ECOAQUA 

 
 
 
 În conformitate cu statutul şi actul constitutiv, astăzi 21 iunie 2023 a avut loc 
Adunarea Generală a Asociaţilor A.D.I. ECOAQUA, prin aplicația whatsapp. Au fost 
prezenți un număr total de 29 reprezentanți ai U.A.T.-urilor membre ale asociației respectiv: 
Județul Călărași, Municipiul Urziceni, Municipiul Oltenița, Orașul Lehliu – Gară, Orașul 
Fundulea, Orașul Budești, Comuna Chirnogi, Comuna Crivăț, Comuna Coșereni, Comuna 
Dor Mărunt, Comuna Dorobanțu, Comuna Frumușani, Comuna Gârbovi, Comuna Grindu, 
Comuna Independența, Comuna Luica, Comuna Lehliu Sat, Comuna Manasia, Comuna 
Nana, Comuna Plătărești, Comuna Reviga, Comuna Spanțov, Comuna Șoldanu, Comuna 
Sărulești, Comuna Tămădău Mare, Comuna Ulmu, Comuna Vasilați, Comuna Vâlcelele, 
Comuna Valea Argovei prin aplicația whatsapp.  
 Fiind prima convocare, ședința este  statutară.  
 Este supusă la vot ordinea de zi iar ca secretar al ședinței este propus domnul 
Fulga Marius– reprezentantul Județului Călărași, ambele fiind votate în unanimitate. 
  

 
1. Propunere spre aprobare a actualizării Statutului Asociației în conformitate cu 

Hotărârea de Guvern 93/2023; 

2. Propunere spre aprobare a execuției bugetare a ADI Ecoaqua, aferentă 

trimestrului I al anului 2023; 

3. Diverse. 

 
1.Propunere spre aprobare a actualizării Statutului Asociației în conformitate cu 

Hotărârea de Guvern 93/2023; 

Domnul Alin Drăgulin, director executive al asociației a propus actualizarea 
Statutului asociației conform Hotărârii de Guvern nr.93/2023. Draftul Statutului a fost 
transmis către membrii asociați. Actualizarea Statutului va cuprinde și cele 5 acte 
adiționale. 

Supusă la vot , actualizarea Statutului asociației este votată în unanimitate. 
 
 

2.Propunere spre aprobare a execuției bugetare a ADI Ecoaqua, aferentă trimestrului 

I al anului 2023; 
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Domnul director executiv, Alin Bogdan Drăgulin a prezentat membrilor asociați ex-
ecuția bugetară a asociației pentru trimestrul I al anului 2023. Nu sunt depășiri ale cap-
itolelor bugetare. 

 
Supusă la vot , execuția bugetară aferentă trim I a anului 2023, este votată în 

unanimitate. 
 
 
La punctul Diverse a fost supus la vot procesul verbal al ședinței Adunării Generale a 
Asociaților din data de 27.04.2023. Acesta a fost votat în unanimitate. 

 
 
 

Preşedinte  

Sava Constantin 

 

 

 

 

Secretar 

Fulga Marius 


